Муниципальное образование «Усть-Чижапское сельское поселение»
Каргасокский район  Томская  область

ПРОТОКОЛ 
	публичных слушаний

   	 

26.11.2020                                                                                                                                          №  

с. Старая Березовка 

Начало: 16 ч.00 мин. 
Окончание: 17 ч.10 мин.
Место проведения :с. Старая Березовка, Администрация Усть-Чижапского сельского поселения.

Председатель:  Голещихин С.М.
Секретарь:  Ситникова Н.В.

Присутствовали: 7 чел.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
  
1. О внесении на публичные слушания проекта бюджета  муниципального образования «Усть-Чижапское сельское поселение» на 2021 год.

СЛУШАЛИ:  Голещихина С.М..- В соответствии с Положением  о публичных слушаниях ,жители с. Старая Березовка и с. Усть-Чижапка имели возможность заблаговременно ознакомиться с проектом бюджета муниципального образования Усть-Чижапского сельского поселения, полные тексты которого были размещены в МКУК «Березовский БДЦ»,в Старо Березовской сельской библиотеке. За 15 дней до публичных слушаний жители были оповещены о дате,месте и проведения слушаний.  

           Голещихин С.М.- Ознакомил собравшихся с проектом бюджета муниципального образования Усть-Чижапского сельского поселения на 2021 год. (проект бюджета прилагается).


ВЫСТУПИЛИ:

Голещихин С.М.- В комиссию по организации публичных слушаний не поступало замечаний  и предложений по проекту бюджета муниципального образования  Усть-Чижапского сельского поселения.
Будут ли какие-то предложения или замечания по проекту бюджета муниципального образования Усть-Чижапского сельского поселения на 2021 год ?

Ольшанская И.С. Собственных предложений и замечаний к проекту бюджета муниципального образования Усть-Чижапского сельского поселения – не имеется. Предлагаю принять бюджет муниципального образования Усть-Чижапского сельского поселения на 2021 год.

Романова В.Ф.-  Согласна с проектом бюджета МО «Усть-Чижапское сельское поселение» на 2021 год. Предлагаю принять бюджет в представленной редакции.

Голещихин С.М.- Собственных замечаний и предложений по проекту не имею. Полностью согласен с представленной редакцией бюджета. Предлагаю принять следующее решение: одобрить бюджет муниципального образования Усть-Чижапского сельского поселения, с внесенными предложениями. Решение принимаем открытым голосованием.

[bookmark: _GoBack]                  Голосовал: «За»-7 ч., «Против»- 0 чел., «Воздержались» - 0 чел..

РЕШИЛИ:
Одобрить и принять бюджет муниципального образования Усть-Чижапского сельского поселения  на 2021 год. 



Председатель                                                                                                           С.М. Голещихин 

Секретарь                                                                                                                Н.В. Ситникова.
